

## **Festival igranog filma u Puli od 12. do 21. srpnja**

Zagreb, 27. travnja Najstariji hrvatski filmski festival Festival igranog filma u Puli, koji je londonski »The Guardian« 2005. proglasio jednim od tri najbolja i najspektakularnija festivala na otvorenome u svijetu, održat će se ove godine 54. put, i to od 12. do 21. srpnja, s devet filmskih i nizom popratnih programa, objavio je vodstvo Festivala na konferenciji za novinstvo.

Prvi put u izdvojenom terminu prije nacionalnog programa, od 12. do 15. srpnja, na atraktivnoj lokaciji Povijesnog muzeja Istre – na pulskom Kaštelu i u dvorani Zajednice Talijana – Circolu bit će prikazivani filmovi iz međunarodnoga natjecateljskog programa. Francuski *La vie en rose* o životu legendarne Edith Piaf, mađarski *Ferfakt* o zabranjenoj ljubavi i kanadski *C.R.A.Z.Y.*, u izboru umjetničkog ravnatelja Zlatica Vidučkovića, samo su neki od zabranih recentnih ostvarenja europskog i svjetskog filma.

Posebni je gost festivala oskarovac Jiri Menzel, jedan od najslavnijih europskih redatelja današnjice, koji je na ovogodšnjem Berlinaleu nagrađen vrijednom nagradom

međunarodne kritike (FIPRESCI) za dugo očekivani film *Stužio sam engleskog kralja*.

Od 15. do 21. srpnja Festival se seli u Arenu, kulno mjesto večernjih projekcija pod zvjezdanim nebom, gdje će se u Nacionalnom programu vrtjeti najmanje šest hrvatskih dugometražnih igranih filmova: *Harry Potter i red Phoenixa*, novi nastavak popularnoga serijala o mladom čarobnjaku, i *Nex* s Nicholasom Cageom, a prema priči kulnoga Philipa K. Dicka, među hitovima su u Popularnom programu.

Pulski će festival prvi put imati regionalni Jadranski program u kojem će biti predstavljene kinematografije jadranskih zemalja: Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Albanije. Regionalni program bit će sajamskoga tipa, te je svaka od navedenih kinematografija pozvana predstaviti se putem inserata iz recentnih filmova, najboljega cjelovečernjeg filma, press-konferencije i predstavljanja uz film vezanog materijala: filmskih knjiga, časopisa, brošura, DVD-ova i CD-ova. Hrvatska će na Jadranskom programu biti predstavljena programom Prvi pogled s insertima ili predstavljanjima desetak filmova u nastanku.